
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 88
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 5 oktober 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Expresweg N31 Brugge  -  Geluidswerende maatregelen

Al jarenlang worden geluidsschermen beloofd aan de expresweg in Brugge aan de N31. 
De minister gaf in haar antwoord op mijn vorige vraag aan dat de voorbereidende 
werken nog in 2021 zullen plaatsvinden en de effectieve plaatsing begin 2022. De 
opstartvergadering moest echter nog plaatsvinden. Daarom kon geen exacte timing 
gegeven worden. 

1. Wat is de stand van zaken van het dossier?

2. Is er al een welbepaalde timing wanneer de geluidsschermen effectief geplaatst 
zullen worden? Wanneer gaan de werken van start?

3. Welke fasering wordt daarbij gehanteerd en wat is de verdere exacte timing per 
fase?

Fase A: zone tussen K. Albert I-laan en bestaande schermen Tillegemdreef 
richting E40.

Fase B: zone tussen K. Astridlaan en Torhoutse Steenweg richting E40.

Fase C: zone tussen Torhoutse Steenweg en Gistelse Steenweg richting E40.

Fase D: zone tussen Gistelse Steenweg en Legeweg richting E40.

Fase Bb’: zone tussen Koningin Astridlaan en Torhoutse Steenweg richting kust.

Fase Cc’: zone tussen Torhoutse Steenweg en Gistelse Steenweg richting kust.

Fase Dd’: zone tussen Gistelse Steenweg en Legeweg richting kust.

4. Wat is het budget voor de werken? Hoe wordt het budget aangewend?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 88 van 5 oktober 2021
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Het dossier werd gegund aan Willemen Infra. De startvergadering vond plaats begin 
oktober. Momenteel belegt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) samen met de 
gegunde aannemer een coördinatievergadering met de betrokken 
nutsmaatschappijen. Eind november zit de gegunde aannemer samen met AWV en 
de stad Brugge (politie) om de fasering te bespreken. Momenteel kan ik hierover nog 
geen uitspraken doen. 

2. De werken zullen opstarten in het voorjaar 2022, en het einde is voorzien voor eind 
2022.  

3. Zoals eerder geantwoord, ligt de fasering van de werken nog niet definitief vast.

4. De werken werden gegund voor €12.629.945.


